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ADVOKATICE M. R. I M D.

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na X sjednici, odrZanoj 12. aprila 2023.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli kao punomocnik l. M., na rad drLavne
tuiiteljke u Osnovnom driavnom tuZilaStvu u Nikiicu, Vanje Sindic, u predmetu Ktr. br. ..

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena izjainjenja,
shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZilacki savjet je utvrdio da je
postupajuca tuZiteljka Vanja Sindit blagovremeno preduzimala potrebne radnje u cilju
razjaSnjenja predmetne kivi1no pravne stvari u skladu sa svojim zakonskim
ovla\6enjima. Naime, utvrdeno je da je postupajuea tuZiteljka donijela naredbu za DNK i
trasoloiko vje*taienje dana 17.11.2022. godine, da u trenutku podnoSenja zahtjeva za
povraiaj stvai od strane Vas kao podnosioca prituZbi utvrdeno je da trasoloiko
vjeitadenje Sasije vozila iiji povraCaj se traZi joi uvijek nije dostavljeno, da je tuiiteljka
postupila zakonito, s obzirom da je vozilo pivremeno oduzeto u skladu sa zakonom, a
vozilo predstavlja predmet naloienog vjeitaienja koje joi nije obavljeno.

Tuiilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu prituZbu kao
neosnovanu.

PREDSJEDNICA
TUZLAEKOG SAVJETA

Tatjana BegoviC, s.r.
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O S NOV NO M D RZAV NO M T UZI LASTV U
-drtavnoj tuziteljki Vanji Sindji6-

NIKSIC

Shodno dlanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog sav/efa (,,S/./,st CG", br. 67/15,
57/18, 7821 i 57/22), obavje{tavam Vas da je Tuiilaiki savjet X sjednici, odrZanoj 12.
apila 2023. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od punomocnika l. M.,
advokatica M. R. i M. D., na Vai; rad, predmetu Ktr br....

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja, shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajuca tuZiteljka blagovremeno preduzimali potrebne radnje u cilju
razja1njenja predmetno kiviinih pravnih stvari u skladu sa svojim zakonskim
ovla1cenjima. Utvrdeno je da ste kao postupajuCa tuiiteljka donijeli naredbu za DNK i
trasoloiko vjeStaienje dana 17.11.2022. godine, da u trenutku podnoSenja zahtjeva za
povra'aj stvai od strane podnosioca pituzbi, utvrdeno je da trasoloSko vjeitaienje
Sasije vozila iiji povracaj se traZi joi uvijek nije dostavljeno, tako da ste postupili
zakonito, s obzirom da je vozilo privremeno oduzeto u skladu sa zakonom, a vozilo
predstavlja predmet naloZenog vjeStaienja koje jo5 nije obavljeno.

TuZilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pituZbu kao
neosnovanu.
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